



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU  
Područni ured Varaždin

KLASA: 041-02/22-01/75  
URBROJ: 613-07-23-29  
Varaždin, 26. siječnja 2023.

**Izvješće**  
**o obavljenoj provjeri provedbe naloga i**  
**preporuka danih u reviziji učinkovitosti**  
**upravljanja i raspolaganja nogometnim**  
**stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica**  
**lokalne samouprave na području**

**Međimurske županije**

# SADRŽAJ

stranica

---

I.	UVOD	1
II.	CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I PREPORUKA	1
III.	PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI	2
	Grad Čakovec	3
	Grad Mursko Središće	6
	Grad Prelog	8
	Općina Belica	11
	Općina Dekanovec	13
	Općina Domašinec	15
	Općina Donja Dubrava	20
	Općina Donji Kraljevec	24
	Općina Goričan	28
	Općina Gornji Mihaljevec	30
	Općina Mala Subotica	34
	Općina Nedelišće	37
	Općina Orehovica	40
	Općina Podturen	43
	Općina Pribislavec	47
	Općina Selnica	51
	Općina Strahoninec	55
	Općina Sveti Juraj na Bregu	57
	Općina Sveti Martin na Muri	61
	Općina Šenkovec	62
	Općina Vratišinec	66
IV.	ZAKLJUČAK	70

## I. UVOD

Na temelju odredbe članka 23., stavka 2. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 25/19), obavljena je provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave (dalje u tekstu: lokalne jedinice) na području Međimurske županije u 2017. i 2018.

Provjera je obavljena prema Okviru profesionalnih načela, standarda i smjernica Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) (Narodne novine 17/20) i Kodeksu profesionalne etike državnih revizora.

Postupci provjere provedbe naloga i preporuka provedeni su od 15. rujna 2022. do 26. siječnja 2023.

## II. CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I PREPORUKA

Državni ured za reviziju (dalje u tekstu: Ured) obavio je reviziju učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., o čemu je sastavljeno izvješće KLASA: 041-01/18-10/90, URBROJ: 613-08-19-82, od 17. srpnja 2019. Predmet revizije bilo je upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave u 2017. i 2018., odnosno vođenje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima, normativno uređenje upravljanja i raspolaganja, upravljanje i raspolaganje te nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima. U navedenoj reviziji ocijenjeno je da je upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. djelomično učinkovito.

Za utvrđene propuste dane su 94 preporuke i 22 naloga. Općinama Domašinec, Donji Kraljevec, Gornji Mihaljevec, Podturen i Vratišinec dano je po šest preporuka, općinama Belica, Pribislavec, Sveti Juraj na Bregu i Šenkovec po pet, gradovima Čakovcu i Murskom Središću te općinama Dekanovec, Donja Dubrava, Goričan, Mala Subotica, Nedelišće, Orehovica, Selnica i Strahoninec po četiri, Gradu Prelogu tri preporuke te jedna preporuka Općini Sveti Martin na Muri. Gradovima Čakovcu, Murskom Središću i Prelogu te općinama Belica, Domašinec, Donji Kraljevec, Gornji Mihaljevec, Orehovica, Podturen, Sveti Juraj na Bregu i Vratišinec dana su po dva naloga.

Zakonski predstavnici lokalnih jedinica dostavili su Uredu Plan provedbe naloga i preporuka s podacima o planiranim aktivnostima i rokovima za provedbu naloga i preporuka.

Prema odredbi članka 22., stavka 5. Zakona o Državnom uredu za reviziju, lokalne jedinice obvezne su provesti naloge i preporuke dane u izvješću o obavljenoj reviziji u rokovima i na način naveden u planu provedbe naloga i preporuka.

Provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. planirana je Programom i planom rada Ureda za 2022.

Cilj provjere provedbe naloga i preporuka je provjeriti jesu li nalozi i preporuke dani u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. provedeni u rokovima i na način naveden u Planu provedbe naloga i preporuka te jesu li lokalne jedinice o provedbi naloga i preporuka izvještavale Ured u roku od 30 dana od planiranog vremena provedbe.

Predmet provjere su aktivnosti koje su lokalne jedinice trebale provesti u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka.

Za potrebe prikupljanja podataka o provedbi naloga i preporuka, lokalnim jedinicama upućen je upit o aktivnostima koje su poduzete za provedbu naloga i preporuka te je zatražena dokumentacija na temelju koje su izvještavale Ured o provedbi danih naloga i preporuka. Također, korištene su objave na mrežnim stranicama te su obavljani razgovori sa zaposlenicima lokalnih jedinica. Provjera provedbe danih naloga i preporuka obavljena je provjerom dokumentacije.

### **III. PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI**

Revizijskim postupcima provjereno je jesu li lokalne jedinice postupile prema nalogima i preporukama danim u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. u skladu s planovima provedbe naloga i preporuka. Također, provjerena je točnost podataka koji se odnose na izvještavanje o provedbi naloga i preporuka.

## Grad Čakovec

Zakonski predstavnik Grada Čakovca od 24. svibnja 2017. do 4. lipnja 2021. bio je gradonačelnik Stjepan Kovač, bacc. ing. comp., a od 5. lipnja 2021. i do vremena provjere naloga i preporuka (studeni 2022.) gradonačelnica je Ljerka Cividini, mag. ing. traff./univ. spec. oec.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Grad Čakovec te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 1

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (za dio igrališta u Krištanovcu i Žiškovcu).	31. prosinca 2019.	provedeno
2.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (za dio igrališta u Krištanovcu i Žiškovcu.).	31. prosinca 2019.	provedeno
3.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	31. prosinca 2021.	provedeno
4.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Grada u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	31. prosinca 2022.	provedeno
5.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnim stadionima i igralištima radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnim stadionima i igralištima može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Grada, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	31. prosinca 2021.	provedeno nakon roka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
6.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je unutarnjim revizijama obuhvatiti aktivnosti i procese u vezi s upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima te postupati po preporukama unutarnjeg revizora.	31. prosinca 2022.	u postupku provedbe *

\*Rok za provedbu nije prošao.

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

## 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnim stadionima i igralištima radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnim stadionima i igralištima može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Grada, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021.

Grad Čakovec je u siječnju 2022. donio Pravilnik o kriterijima i pokazateljima učinkovitosti raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu Grada Čakovca. Navedenim Pravilnikom utvrđeni su način, ovlasti, procedure i kriteriji za upravljanje i korištenje stadiona i igrališta u vlasništvu Grada Čakovca. U veljači 2022. izrađena je analiza učinkovitosti upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta u vlasništvu Grada Čakovca.

### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvjestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Čakovec izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe te o aktivnostima provedenim u vezi s preporukom koja je u postupku provedbe i rok za provedbu još nije prošao.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Čakovec točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka te o provedenim aktivnostima u vezi s preporukom koja je u postupku provedbe.

**Grad Čakovec je i nadalje u obvezi izvijestiti Ured o provedbi dane preporuke skladu s navedenom odredbom Zakona o Državnom uredu za reviziju.**

### **Očitovanje Grada Čakovca**

*Grad Čakovec u Očitovanju navodi da je suglasan s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Grad Čakovec.*

## Grad Mursko Središće

Zakonski predstavnik Grada Murskog Središća od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studenj 2022.) je gradonačelnik Dražen Srpak.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Grad Mursko Središće te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 2

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	28. veljače 2020.	provedeno
2.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	28. veljače 2020.	provedeno
3.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Grada u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno
4.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Grada i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	31. prosinca 2019.	provedeno



Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
5.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnim stadionima i igralištima radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnim stadionima i igralištima može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.	30. lipnja 2020.	provedeno
6.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	30. lipnja 2020.	provedeno

#### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Mursko Središće izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Mursko Središće točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka.

#### Očitovanje Grada Murskog Središća

*Grad Mursko Središće u Očitovanju navodi da je suglasan s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Grad Mursko Središće.*

## Grad Prelog

Zakonski predstavnik Grada Preloga od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studen 2022.) je gradonačelnik Ljubomir Kolarek, dr. vet. med.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Grad Prelog te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 3

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
2.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (za igrališta u Otoku i Draškovcu).	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
3.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Grada u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
4.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog stadiona i igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Grada, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	31. prosinca 2020.	nije provedeno

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
5.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2020.	provedeno

Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Nalozi i preporuke provedeni nakon roka

Nalozi i preporuke provedeni nakon roka odnose se na područje evidencije o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Grad Prelog postupio je prema nalogu u 2020., zbog čekanja procjene vrijednosti igrališta koja je pribavljena u rujnu 2020.

- 1.2. Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (za igrališta u Otoku i Draškovcu). Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Grad Prelog postupio je prema nalogu u 2020., zbog čekanja procjene vrijednosti igrališta koja je pribavljena u rujnu 2020.

- 1.3. Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Grada u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Grad Prelog proveo je preporuku u 2020., zbog čekanja procjene vrijednosti igrališta koja je pribavljena u rujnu 2020.

## 2. Preporuka koja nije provedena

Preporuka koja nije provedena odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

2.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog stadiona i igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Grada, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Grad Prelog navodi da je Odlukom o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Preloga utvrđeno da se analiza i vrednovanje učinaka upravljanja igralištima izrađuje na temelju izvješća o upravljanju i korištenju sportskih građevina, a koje izrađuju upravitelji sportskih građevina. Upravitelji sportskih građevina su sportski klubovi koji djeluju na određenim sportskim građevinama. Sportski klubovi upozoravani su u nekoliko navrata da izvrše svoju obvezu. Poslana im je opomena u kojoj se traži da izvrše svoju obvezu, a u protivnom će im se otkazati ugovor o korištenju i upravljanju sportskim građevinama.

***Grad Prelog je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije provedena.***

### **– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Prelog je u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe izvijestio Ured o provedenim aktivnostima u vezi s danim nalogima i jednom preporukom. O provedbi jedne preporuke te o provedenim aktivnostima u vezi s preporukom koja nije provedena Grad je izvijestio Ured nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Prelog točno izvještavao o provedbi preporuke te o provedenim aktivnostima u vezi s danim nalogima i preporukama.

### **Očitovanje Grada Preloga**

*Grad Prelog u Očitovanju navodi da je suglasan s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Grad Prelog.*

## Općina Belica

Zakonski predstavnik Općine od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Zvonimir Taradi.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Belica te status utvrđen njezinom provjerom.

Tablica broj 4

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	31. prosinca 2019.	provedeno
2.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	31. prosinca 2019.	provedeno
3.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno
4.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno
5.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. prosinca 2019.	provedeno

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
6.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i drugom imovinom u vlasništvu Općine.	28. veljače 2020.	provedeno
7.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. ožujka 2020.	provedeno

#### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Belica izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Belica točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

#### Očitovanje Općine Belica

*Općina Belica u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Belica.*

## Općina Dekanovec

Zakonski predstavnik Općine Dekanovec od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studen 2022.) je općinski načelnik Ivan Hajdarević.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Dekanovec te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 5

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	31. ožujka 2020.	provedeno
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	31. ožujka 2020.	provedeno
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine.	31. ožujka 2020.	provedeno
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. ožujka 2020.	provedeno

## **– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Dekanovec izvještavala je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Dekanovec točno izvještavala o provedbi preporuka.

## **Očitovanje Općine Dekanovec**

*Općina Dekanovec u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Dekanovec.*



## Općina Domašinec

Zakonski predstavnik Općine Domašinec od 29. svibnja 2021. i do vremena provjere naloga i preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Mario Tomašek, dipl. ing. prom.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Domašinec te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 6

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad igralištem NK Borac PMP u Turčišću, koje se nalazi u društvenom vlasništvu, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	31. ožujka 2020.	provedeno nakon roka
2.		Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	15. veljače 2021.	provedeno
3.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	15. veljače 2021.	provedeno
4.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	31. kolovoza 2020.	provedeno nakon roka
5.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	15. veljače 2021.	provedeno nakon roka
6.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. prosinca 2020.	nije provedeno

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
7.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine.	31. prosinca 2021.	djelomično provedeno
8.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2020.	nije provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

##### 1.1. Preporučeno je poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad igralištima NK Borac PMP u Turčišću, koje se nalazi u društvenom vlasništvu, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2020.

Općina Domašinec je 11. studenoga 2020. zaprimila Rješenje Općinskog suda u Čakovcu, Zemljišnoknjižnog odjela, kojim je odobren upis prava vlasništva Općini nad igralištima u Turčišću.

##### 1.2. Preporučeno je ustrojiti registar imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. kolovoza 2020.

Registar imovine ustrojen je u ožujku 2021.

##### 1.3. Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 15. veljače 2021.

Općina je tijekom ožujka 2021. upisala igralište u registar imovine te je provedeno povezivanje i usklađenje podataka iz registra imovine s poslovnim knjigama.

## 2. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021.

Općina Domašinec je 1. rujna 2021. donijela Pisane procedure o utvrđivanju kriterija za vrednovanje i pokazatelje učinkovitosti upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina u vlasništvu Općine. Procedurama je utvrđeno da općinski načelnik najmanje jednom u pet godina izrađuje analizu vrednovanja učinaka upravljanja i korištenja nogometnog igrališta.

***Općina Domašinec je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.***

## 3. Preporuke koje nisu provedene

Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 3.1. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina nije kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrdila međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu do roka provedbe ni do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.).

- 3.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina nije utvrdila ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzora nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanja o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanja mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva do roka provedbe ni do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.).

Općina Domašinec navodi da je općinski načelnik 17. studenoga 2021. donio Odluku o povjeravanju upravljanja sportskim građevinama Općine Domašinec na temelju javnog poziva za dodjelu na upravljanje i korištenje sportskih građevina u vlasništvu Općine. Nacrt ugovora bio je izrađen nakon donošenja Odluke, upućen je javnom bilježniku na pregled te je odobren. Nakon prijave projekta „Rekonstrukcija svlačionica i navodnjavanje nogometnog igrališta u Turčišću”, prema Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, Općini Domašinec odobrena su sredstva za sufinanciranje projekta u iznosu od 120.000,00 kn. Tijekom 2022. provedena je javna nabava radova na instalaciji upravljivog sustava navodnjavanja nogometnog terena te je zaključen ugovor s izvoditeljem radova. U tijeku je provedba javne nabave za rekonstrukciju svlačionica nogometnog igrališta u Turčišću. Navodi da objekt nije bio uporabljiv u cijelosti te još nisu zaključeni ugovori s korisnicima. Navedenim ugovorima utvrdit će se ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.

***Općina Domašinec je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu provedene.***

**– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Domašinec je u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe izvijestila Ured o provedenim aktivnostima u vezi s dva naloga i jednom preporukom. O provedbi jedne preporuke te o provedenim aktivnostima u vezi s dvije preporuke Općina je izvijestila Ured nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe. Također, o dvije preporuke koje nisu provedene izvijestila je Ured nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina točno izvještavala o provedbi preporuke te o provedenim aktivnostima u vezi s danim nalozima i preporukama.

## **Očitovanje Općine Domašinec**

*Općina Domašinec u Očitovanju navodi da prihvaća činjenice opisane u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Domašinec.*

## Općina Donja Dubrava

Zakonski predstavnik Općine Donja Dubrava od 12. lipnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studen 2022.) je općinski načelnik Marijan Varga, dipl. krim.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Donja Dubrava te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 7

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	28. veljače 2020.	provedeno nakon roka
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	28. veljače 2020.	djelomično provedeno
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i drugom imovinom u vlasništvu Općine.	30. travnja 2020.	nije provedeno
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	30. travnja 2020.	nije provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

## 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

### 1.1. Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 28. veljače 2020.

Općina je registar imovine povezala s glavnom knjigom u ožujku 2020., nakon isteka utvrđenog roka.

## 2. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

### 2.1. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 28. veljače 2020.

Općina Donja Dubrava navodi da je u prosincu 2019. donijela Odluku o načinu upravljanja javnim sportskim građevinama, da ima zaključen ugovor o najmu prostora za objekt NK Dubravčan, terasu i popratno zemljište iz 2015. te da do sada nije bilo potrebe za raspisivanjem javnog natječaja za dodjelu na upravljanje i korištenje sportskih građevina u vlasništvu Općine Donja Dubrava. Također, navodi da su uvjeti u vezi s koronavirusom bili prepreka za provođenje javnog natječaja iz razloga što sportske udruge nisu provodile svoje redovne aktivnosti. Javni natječaj za dodjelu na upravljanje i korištenje sportskih građevina u vlasništvu Općine Donja Dubrava je u tijeku i objavljen je na mrežnim stranicama Općine Donja Dubrava.

***Općina Donja Dubrava je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.***

### 3. Preporuke koje nisu provedene

Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 3.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i drugom imovinom u vlasništvu Općine.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. travnja 2020.

Općina Donja Dubrava navodi da je donesen plan raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine, natječaj je u fazi provedbe, nije još uvijek zaključen novi ugovor te nije napravljena analiza i vrednovanje upravljanja sportskih građevina. Navedeno je u planu nakon potpisivanja ugovora.

- 3.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. travnja 2020.

Općina Donja Dubrava navodi da još nije zaključen ugovor o upravljanju i korištenju sportske građevine na području Općine te nisu mogli izraditi izvješće o načinu i korištenju upravljanja sportskim građevinama.

***Općina Donja Dubrava je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu provedene.***

#### **– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Donja Dubrava izvijestila je Ured o provedbi jedne preporuke te o provedenim aktivnostima u vezi s preporukom koja je djelomično provedena u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe. O provedbi dvije preporuke Općina nije izvještavala Ured.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Donja Dubrava točno izvijestila o provedbi jedne preporuke te o provedenim aktivnostima u vezi s preporukom koja je djelomično provedena.



## **Očitovanje Općine Donja Dubrava**

*Općina Donja Dubrava u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Donja Dubrava.*

## Općina Donji Kraljevec

Zakonski predstavnik Općine Donji Kraljevec od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studen 2022.) je općinski načelnik Miljenko Horvat.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Donji Kraljevec te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 8

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad igralištem NK Borac u Donjem Hrašćanu, koje se nalazi u vlasništvu Republike Hrvatske, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	-	nije primjenjivo
2.		Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	28. veljače 2020.	provedeno
3.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	28. veljače 2020.	provedeno.
4.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	28. veljače 2020.	provedeno
5.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	28. veljače 2020.	provedeno.
6.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. ožujka 2020.	provedeno nakon roka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
7.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	31. ožujka 2020.	nije provedeno
8.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. ožujka 2020.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

## 1. Preporuka koja nije primjenjiva

Preporuka koja nije primjenjiva odnosi se na područje evidencije o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad igralištem NK Borac u Donjem Hrašćanu, koje se nalazi u vlasništvu Republike Hrvatske, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.  
Rok za provedbu preporuke bio je 1. lipnja 2020.

Općina navodi da je naknadnom provjerom utvrdila da je igralište NK Borac u Donjem Hrašćanu u društvenom vlasništvu, dok iz katastarskog operata proizlazi kako je NK „Borac” Donji Hrašćan upisan kao posjednik te da Općina Donji Kraljevec nema ingerenciju rješavanja imovinsko-pravnih pitanja.

## 2. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2020.

Općina navodi da su se provodili radovi energetske obnove zgrade NK Kraljevčan te da zbog epidemije nisu bili provođeni javni pozivi za dodjelu na upravljanje i korištenje sportskih građevina u vlasništvu Općine. U 2022. proveden je javni poziv te su u listopadu 2022. zaključeni ugovori.

- 2.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2020.

Općina Donji Kraljevec navodi da se planirani rokovi provedbe preporuka nisu mogli zadovoljiti jer se provodio projekt na temelju ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014. – 2020. zaključenim s Ministarstvom graditeljstva i prostornog uređenja te Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost pod nazivom „Energetska obnova zgrade javne namjene NK Kraljevčan”. Radovi su bili završeni u ožujku 2020., kada je nastupila nova epidemiološka situacija te nije bio proveden javni poziv za dodjelu na upravljanje i korištenje sportskih građevina u vlasništvu Općine. Javni poziv proveden je u 2022. te su ugovori zaključeni u listopadu 2022., kojima su utvrđene ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. Općina navodi da je Općinsko vijeće u prosincu 2018. donijelo Odluku o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Općine.

3. Preporuka koja nije provedena

Preporuka koja nije provedena odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 3.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnim stadionima i igralištima radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnim stadionima i igralištima može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2020.

Općina navodi da će se analizirati i vrednovati učinci upravljanja i korištenja nogometnog igrališta nakon što se da na upravljanje i korištenje. Procedura o utvrđenju kriterija za vrednovanje i pokazatelje učinkovitosti upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina u vlasništvu Općine donesena je u listopadu 2022.

**Općina Donji Kraljevec je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije provedena.**

#### **– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Donji Kraljevec je izvijestila Ured o nemogućnosti provedbe jedne preporuke. Također, Općina je u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe izvijestila Ured o provedbi dva naloga i dvije preporuke, o provedenim aktivnostima u vezi s dvije preporuke koje su provedene nakon roka te u vezi s preporukom koja nije provedena.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Donji Kraljevec točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka i o provedenim aktivnostima u vezi s danim preporukama.

#### **Očitovanje Općine Donji Kraljevec**

*Općina Donji Kraljevec u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Donji Kraljevec.*

## Općina Goričan

Zakonski predstavnik Općine Goričan od 12. lipnja 2017. do 19. svibnja 2021. bio je općinski načelnik Mario Moharić dr. vet. med., a od 20. svibnja 2021. i do vremena provjere preporuka (studen 2022.) općinski načelnik je Emanuel Sinković, mag. oec.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Goričan te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 9

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	28. veljače 2020.	provedeno
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	28. veljače 2020.	provedeno
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	31. ožujka 2020.	provedeno

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. ožujka 2020.	provedeno

#### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Goričan izvijestila je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Goričan točno izvještavala o provedbi preporuka.

#### Očitovanje Općine Goričan

*Općina Goričan u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Goričan.*

## Općina Gornji Mihaljevec

Zakonski predstavnik Općine Gornji Mihaljevec od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Goran Lovrec.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Gornji Mihaljevec te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 10

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad dijelom igrališta NK Jedinstvo u Gornjem Mihaljevcu, koji je općenarodna imovina, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	30. lipnja 2020.	provedeno nakon roka
2.		Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	28. veljače 2020.	provedeno
3.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	28. veljače 2020.	provedeno
4.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	28. veljače. 2020.	nije provedeno
5.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	28. veljače 2020.	nije provedeno
6.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. ožujka 2020.	nije provedeno



Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
7.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	31. ožujka 2021.	nije provedeno
8.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	30. lipnja 2021.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

##### 1.1. Preporučeno je poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad dijelom igrališta NK Jedinstvo u Gornjem Mihaljevcu, koji je općenarodna imovina, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Upis vlasništva nad dijelom igrališta NK Jedinstvo u Gornjem Mihaljevcu obavljen je u listopadu 2020.

##### 1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2021.

Općinsko vijeće Općine Gornji Mihaljevec u prosincu 2021. donijelo je Odluku o kriterijima, mjerilima i postupku dodjele nekretnina u vlasništvu Općine Gornji Mihaljevec na korištenje organizacijama civilnog društva radi provođenja programa i projekata od interesa za opće dobro.

## 2. Preporuke koje nisu provedene

Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima, područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

### 2.1. Preporučeno je ustrojiti registar imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 28. veljače 2020.

Općina nije ustrojila registar imovine do roka provedbe ni do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.).

### 2.2. Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 28. veljače 2020.

Općina nije upisala nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navela sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski nije povezala s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te uskladila podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.).

### 2.3. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2020.

Općina Gornji Mihaljevec navodi da nije bilo moguće izvršiti plan naloga i preporuka u utvrđenim rokovima zbog nedostatka zaposlenika koji bi proveli određene naloge i preporuke. Navodi da su u svibnju 2022. završeni radovi na Sportsko-rekreacijskom centru Mladost u Gornjem Mihaljevcu, a u srpnju 2022. osnovano je trgovačko društvo u cilju da se bavi upravljanjem i održavanjem navedenog objekta.

- 2.4. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnim stadionima i igralištima radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, identificiranja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnim stadionima i igralištima može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja. Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2021.

Općina Gornji Mihaljevec navodi da nije bilo moguće izvršiti plan naloga i preporuka u utvrđenim rokovima zbog nedostatka zaposlenika koji bi proveli određene naloge i preporuke. Navodi da su u svibnju 2022. završeni radovi na Sportsko-rekreacijskom centru Mladost u Gornjem Mihaljevcu, a u srpnju 2022. osnovano je trgovačko društvo u cilju da se bavi upravljanjem i održavanjem navedenog objekta. Nakon davanja na upravljanje i korištenje navedenog objekta analizirat će se i vrednovati učinci upravljanja i korištenja.

Općina navodi da je započela s realizacijom projekta identifikacije imovine, procjene imovine i donošenja strategije upravljanja imovinom za razdoblje od 2022. do 2028., a navedene podatke koristit će kod unošenja u registar imovine.

***Općina Gornji Mihaljevec je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu provedene.***

#### **– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Gornji Mihaljevec je u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe izvijestila Ured o provedbi dva naloga. Također, Općina je u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe izvijestila Ured o provedenim aktivnostima u vezi s dvije preporuke koje su provedene nakon roka te o provedenim aktivnostima u vezi s preporukama koje nije provela.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Gornji Mihaljevec točno izvještavala o provedbi naloga te o provedenim aktivnostima u vezi s preporukama koje je provela nakon roka i preporukama koje nije provela.

#### **Očitovanje Općine Gornji Mihaljevec**

*Općina Gornji Mihaljevec u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Gornji Mihaljevec.*

## Općina Mala Subotica

Zakonski predstavnik Općine Mala Subotica od 12. lipnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studen 2022.) je općinski načelnik Valentino Škvorc, dipl. ing. geoteh.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Mala Subotica te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 11

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	31. prosinca 2020.	provedeno
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	30. lipnja 2020.	provedeno
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	30. lipnja 2021.	provedeno nakon roka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	30. lipnja 2020.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog stadiona i igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2021.

Općina Mala Subotica je u ožujku 2022. obavila analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionom i igralištima za 2021.

1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Općina Mala Subotica je u 2021. zaključila tri ugovora o upravljanju sportskim objektima te je njima utvrdila ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.

## **– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Mala Subotica je u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe izvijestila Ured o provedbi dvije preporuke te o provedenim aktivnostima u vezi s dvije preporuke koje su provedene nakon roka.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Mala Subotica točno izvještavala o provedbi preporuka te o provedenim aktivnostima u vezi s dvije preporuke koje su provedene nakon roka.

## **Očitovanje Općine Mala Subotica**

*Općina Mala Subotica u Očitovanju navodi da prihvaća činjenice opisane u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Mala Subotica.*

## Općina Nedelišće

Zakonski predstavnik Općine Nedelišće od 29. svibnja 2017. do 19. svibnja 2021. bio je općinski načelnik Darko Dania, a od 20. svibnja 2021. i do vremena provjere preporuka (studenj 2022.) općinski načelnik je Nikola Novak, mag. oec.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Nedelišće te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 12

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	10. rujna 2019.	provedeno
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. siječnja 2020.	provedeno
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	31. kolovoza 2021.	djelomično provedeno

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. ožujka 2022.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. kolovoza 2021.

Općina Nedelišće navodi da je načelnik Općine Nedelišće u travnju 2022. potvrdio uslugu izrade Analize upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu Općine Nedelišće koju će izraditi vanjski suradnik te se pristupilo prikupljanju podataka od nogometnih klubova u svrhu dostave traženih podataka. Nogometni klubovi su podatke odnosno izvješća o poslovanju i korištenju poslovnog prostora dostavljali s većim vremenskim odmakom. U skladu s raspoloživim podacima općinske uprave, kao i nogometnih klubova izrađen je Prijedlog analize upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu Općine Nedelišće te je za izradu konačne analize potrebno prikupiti dodatne podatke od samih nogometnih klubova, na čemu se sustavno i dalje radi.

Općinsko vijeće Općine Nedelišće je 29. rujna 2022. donijelo Odluku o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Općine Nedelišće.

**Općina Nedelišće je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.**



## 2. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2022.

Općina Nedelišće donijela je Odluku o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Općine Nedelišće u rujnu 2022., kojom su, između ostalog, utvrđeni i elementi iz navedene preporuke.

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Nedelišće izvijestila je Ured o provedbi tri preporuke te o aktivnostima provedenim u vezi s djelomično provedenom preporukom nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Nedelišće točno izvještavala o provedbi preporuka i o aktivnostima provedenim u vezi s djelomično provedenom preporukom.

### Očitovanje Općine Nedelišće

*Općina Nedelišće u Očitovanju navodi da prihvaća činjenice opisane u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Nedelišće.*

## Općina Orehovica

Zakonski predstavnik Općine Orehovica od 29. svibnja 2017. do 19. svibnja 2021. bio je općinski načelnik Franjo Bukal, a od 20. svibnja 2021. i do vremena provjere naloga i preporuka (studenj 2022.) općinska načelnica je Dijana Novak, mag. oec.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Orehovica te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 13

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	28. veljače 2020.	provedeno
2.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	28. veljače 2020.	provedeno
3.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	28. veljače 2020.	provedeno
4.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	28. veljače 2020.	provedeno

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
5.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	28. veljače 2020.	djelomično provedeno
6.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	28. veljače 2020.	provedeno

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.

Rok za provedbu preporuke bio je 28. veljače 2020.

Općina je 11. listopada 2022. donijela Pisanu proceduru o utvrđivanju kriterija za vrednovanje i pokazatelje učinkovitosti upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina u vlasništvu Općine, a kojom su utvrđeni kriteriji za vrednovanje i pokazatelji učinkovitosti upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina. Analiza i vrednovanje učinaka upravljanja i korištenja nogometnog igrališta će se provesti te će služiti kao podloga za donošenje programa javnih potreba u sportu, koji se donosi s proračunom za svaku godinu.

***Općina Orehovica je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.***

**– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Orehovica nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka.

**Očitovanje Općine Orehovica**

*Općina Orehovica u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Orehovica.*

## Općina Podturen

Zakonski predstavnik Općine Podturen od 9. lipnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studen 2022.) je općinski načelnik Perica Hajdarović, mag. ing. mech.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Podturen te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 14

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad igralištima NK Budućnost u Miklavcu i u Ferketincu, koja se nalaze u društvenom vlasništvu, te dijela igrališta u Sivici, koje je općenarodna imovina, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	30. lipnja 2021.	djelomično provedeno
2.		Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	31. prosinca 2019.	provedeno
3.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	30. lipnja 2020.	provedeno
4.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	30. prosinca 2019.	provedeno
5.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	30. lipnja 2020.	djelomično provedeno
6.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	30. lipnja 2020.	djelomično provedeno

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
7.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	30. lipnja 2021.	nije provedeno
8.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	30. lipnja 2020.	nije provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Djelomično provedene preporuke

Djelomično provedene preporuke odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima te područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

##### 1.1. Preporučeno je poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad igralištima NK Budućnost u Miklavcu i u Ferketincu, koja se nalaze u društvenom vlasništvu, te dijela igrališta u Sivici, koje je općenarodna imovina, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2021.

Općina Podturen navodi da je pristupila rješavanju vlasništva zemljišta na kojem su izgrađeni sportski tereni i ostali sportski objekti te je zatražila i dobila od Župe Podturen zemljište za NK Podturen, kao i zatražila i dobila od NK Dubrava Sivica prijenos zemljišta i objekata. Za dječje igralište u Ferketincu te igralište i prostorije NK Budućnost pregovarano je oko potrebne dokumentacije koju treba priložiti uz zahtjev. Utvrđeno je da je zemljište na kojem se nalazi dječje igralište u Ferketincu općenarodna imovina i da je potrebna samo tabularna isprava, a za zemljište u Miklavcu da će se napraviti potrebna dokumentacija i predati zahtjev za dodjelu zemljišta Ministarstvu državne imovine. Za zemljište na kojem su sagrađeni objekti ŠRD-a Općina je u prosincu 2019. zatražila darovanje zemljišta od Ministarstva državne imovine, ali još nije primila odgovor.

- 1.2. Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Općina je navela da ažurira podatke u registru (nedostaju podaci za NK Budućnost).

- 1.3. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Općina Podturen zaključila je ugovore s dva kluba u 2019. i 2020., ali ne sadrže pojedine elemente koji su dani u preporuci (djelomično su utvrđeni kriteriji upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine). Pokazatelje učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i drugom imovinom u vlasništvu Općine nije utvrdila.

***Općina Podturen je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.***

2. Preporuke koje nisu provedene

Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2021.

Općina Podturen navodi da je u postupku izrade kriterija i pokazatelja učinkovitosti te analize vrednovanja učinaka upravljanja i korištenja nogometnog igrališta. Nakon izrade dokumenti će se dostaviti Općinskom vijeću na usvajanje.

- 2.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.  
Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Općina Podturen navodi da je provedba u tijeku (paralelno s donošenjem kriterija i pokazatelja učinkovitosti te analize vrednovanja učinaka upravljanja i korištenja nogometnog igrališta).

***Općina Podturen je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu provedene.***

#### **– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Podturen izvijestila je Ured o provedbi jednog naloga i jedne preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, dok za provedbu jednog naloga i pet preporuka nije izvijestila Ured.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Podturen točno izvještavala o provedbi jednog naloga i jedne preporuke.

#### **Očitovanje Općine Podturen**

*Općina Podturen u Očitovanju navodi da prihvaća činjenice opisane u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Podturen.*



## Općina Pribislavec

Zakonska predstavnica Općine Pribislavec od 29. svibnja 2017. do 3. lipnja 2021. bila je općinska načelnica Višnja Ivačić, a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere preporuka (studen 2022.) općinski načelnik je Matija Ladić, bacc. med. techn.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Pribislavec te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 15

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	31. prosinca 2020.	nije provedeno
2.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	31. prosinca 2020.	nije provedeno
3.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. prosinca 2020.	nije provedeno
4.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	31. prosinca 2020.	nije provedeno

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
5.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2020.	nije provedeno

Obrazloženja preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuke koje nisu provedene

Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima, područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

##### 1.1. Preporučeno je ustrojiti registar imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina nije ustrojila registar imovine do roka provedbe ni do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.).

##### 1.2. Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina nije upisala nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navela sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine nije programski povezala s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te uskladila podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine do roka provedbe ni do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.).

- 1.3. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina nije kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrdila međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu do roka provedbe ni do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.).

- 1.4. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina nije analizirala i vrednovala učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Također, nije uvela i primjenjivala kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine do roka provedbe ni do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.).

- 1.5. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina nije utvrdila ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzora nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanja o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanja mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva do roka provedbe ni do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.).

Općina Pribislavec navodi da je nakon provedenih lokalnih izbora u 2021. stupio na dužnost novi općinski načelnik i zaposlena nova pročelnica, a da nisu bili upoznati s potrebom poduzimanja aktivnosti za otklanjanje nedostataka u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka i izvještavanja o provedbi.

Navodi da, uvidom u dokumentaciju koja im je dostupna, proizlazi da dane preporuke nisu izvršene te da je Općina pokrenula proces izrade registra imovine, procedura za utvrđivanje kriterija za vrednovanje i pokazatelje učinkovitosti upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina u vlasništvu Općine, odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Općine te analizu i vrednovanje učinaka upravljanja stadionima i igralištima u vlasništvu Općine.

***Općina Pribislavec je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu provedene.***

**– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Pribislavec nije izvijestila Ured o provedbi preporuka.

**Očitovanje Općine Pribislavec**

*Općina Pribislavec u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Pribislavec.*

## Općina Selnica

Zakonski predstavnik Općine Selnica od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Ervin Vičević.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Selnica te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 16

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	28. veljače 2020.	provedeno
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. ožujka 2020.	nije provedeno
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	31. ožujka 2020.	nije provedeno

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. ožujka 2020.	nije provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuke koje nisu provedene

Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2020.

Općina nije kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrdila međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu do roka provedbe ni do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.).

1.2. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2020.

Općina nije analizirala i vrednovala učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti.

Također, nije uvela i primjenjivala kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine do roka provedbe ni do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.).

- 1.3. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba. Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2020.

Općina nije utvrdila ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva do roka provedbe ni do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.).

Za sve preporuke koje nisu provedene Općina Selnica navodi da se NK Zebanec 1986 zbog nedostatka igrača nije u mogućnosti natjecati u 3. ŽNL od srpnja 2019., a da je NK Mladost Selnica brisan zbog premalog broja igrača.

***Općina Selnica je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu provedene.***

#### **– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Selnica izvijestila je Ured o provedbi jedne preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, dok za provedbu ostalih preporuka nije izvijestila Ured.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Selnica točno izvijestila o provedbi jedne preporuke.

## **Očitovanje Općine Selnica**

*Općina Selnica u Očitovanju navodi da prihvaća činjenice opisane u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Selnica. Također, navodi da je NK Mladost Selnica ugašen te da na svom području nema nogometnog kluba kojem bi se nogometno igralište moglo dati na upravljanje.*



## Općina Strahoninec

Zakonski predstavnik Općine Strahoninec od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Franjo Lehkec.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Strahoninec te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 17

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je ustrojiti registar imovine i upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	31. ožujka 2020.	provedeno
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. listopada 2020.	provedeno
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	31. listopada 2020.	provedeno

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. listopada 2020.	provedeno

#### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Strahoninec izvijestila je Ured o provedbi jedne preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, a za tri preporuke izvijestila je Ured nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Strahoninec točno izvijestila o provedbi preporuka.

#### Očitovanje Općine Strahoninec

*Općina Strahoninec u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Strahoninec.*

## Općina Sveti Juraj na Bregu

Zakonski predstavnik Općine Sveti Juraj na Bregu od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studeni 2022.) je općinski načelnik Anđelko Nagrajsalović, bacc. ing. comp.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Sveti Juraj na Bregu te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 18

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad igralištima NK Hajduk u Brezju, koje je općenarodna imovina, i NK Mali Mihaljevec u Malom Mihaljevcu, koje je u suvlasništvu Republike Hrvatske, fizičke osobe i društvenom vlasništvu, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	31. prosinca 2022.	u postupku provedbe*
2.		Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	30. lipnja 2020.	provedeno
3.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	31. prosinca 2019.	provedeno
4.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno
5.		Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. prosinca 2020.

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
6.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	31. prosinca 2020.	provedeno nakon roka
7.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2020.	provedeno nakon roka

\*Rok za provedbu nije prošao.

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

## 1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina je zaključila ugovore s pet nogometnih klubova u listopadu 2022. na temelju odluke Općinskog vijeća o davanju na upravljanje i korištenje nogometnih igrališta na području Općine iz rujna 2022.

1.2. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Analiza upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i sportskim objektima u vlasništvu Općine obavljena je u ožujku 2021.

1.3. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Sveti Juraj na Bregu je u rujnu 2022. donijela Odluku o davanju na upravljanje i korištenje nogometnih igrališta na području Općine, kojom su utvrđene ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem.

#### **– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Sveti Juraj na Bregu izvijestila je Ured o provedbi dvije preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, dok o provedbi četiri preporuke nije izvještavala Ured. Također, Općina je izvijestila Ured o provedenim aktivnostima u vezi s preporukom koja je u postupku provedbe i rok za provedbu još nije prošao.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Sveti Juraj na Bregu točno izvještavala o provedbi dvije preporuke te o provedenim aktivnostima u vezi s preporukom koja je u postupku provedbe.

***Općina Sveti Juraj na Bregu je i nadalje u obvezi izvijestiti Ured o provedbi dane preporuke u skladu s navedenom odredbom Zakona o Državnom uredu za reviziju.***

### **Očitovanje Općine Sveti Juraj na Bregu**

*Općina Sveti Juraj na Bregu u Očitovanju navodi da prihvaća činjenice opisane u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Sveti Juraj na Bregu.*

## Općina Sveti Martin na Muri

Zakonski predstavnik Općine Sveti Martin na Muri od 29. svibnja 2017. do 20. svibnja 2021. bio je općinski načelnik Dražen Crnčec, prof., a od 21. svibnja 2021. i do vremena provjere preporuka (studeni 2022.) općinski načelnik je Martin Srša.

### – Provedba dane preporuke

U tablici u nastavku dana je preporuka iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Sveti Martin na Muri te status utvrđen njezinom provjerom.

Tablica broj 19

### Provedba preporuke

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	30. lipnja 2020.	provedeno

### – Izvještavanje o provedbi preporuke

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Sveti Martin na Muri nije izvijestila Ured o provedbi preporuke.

### Očitovanje Općine Sveti Martin na Muri

*Općina Sveti Martin na Muri u Očitovanju navodi da prihvaća činjenice opisane u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Sveti Martin na Muri.*

## Općina Šenkovec

Zakonski predstavnik Općine Šenkovec od 29. svibnja 2017. do 3. lipnja 2021. bio je općinski načelnik Saša Horvat, dipl. ing. sig., a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere preporuka (studen 2022.) općinski načelnik je Robert Meglič, mag. ing. traff.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Šenkovec te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 20

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	30. lipnja 2020.	djelomično provedeno
2.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	30. rujna 2020.	nije provedeno
3.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. ožujka 2020.	nije provedeno
4.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	31. ožujka 2021.	nije provedeno



Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
5.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	30. lipnja 2021.	nije provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

## 1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

### 1.1. Preporučeno je ustrojiti registar imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Općina Šenkovec provela je dio aktivnosti oko ustroja registra imovine. Navodi da će na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća usvojiti Odluku o ustroju registra imovine. Predstoje aktivnosti donošenja Odluke te procjena vrijednosti objekata.

***Općina Šenkovec je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.***

## 2. Preporuke koje nisu provedene

Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima, područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

### 2.1. Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2020.

Općina Šenkovec navodi da je povezivanje registra imovine s drugim evidencijama u postupku. Općina je 2022. nabavila novi informatički sustav računovodstva te cjelokupnog poslovanja i prvi put od osnivanja prebacila računovodstvo u vlastitu organizacijsku strukturu. U skladu s navedenim, radi se užurbano na prijenosu poslova na Općinu, što se izravno veže i na glavnu knjigu, analitičke i pomoćne evidencije. Navodi da preporuka nije provedena zbog manjka administrativnih kapaciteta.

- 2.2. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2020.

Općina Šenkovec navodi da s obzirom na nemogućnost funkcioniranja udruga i klubova zbog pandemije, oni nisu mogli provoditi svoje programe, redovitu djelatnost, kao ni koristiti prostore koji su im namijenjeni. Vraćanjem u normalu, javili su se financijski problemi udruga i klubova koji će se riješiti daljnjim normalnim funkcioniranjem. S obzirom na obveze oko dodjele prostora udrugama, a predviđene Uredbom, vjeruju da bi se većina udruga i klubova ugasila da su im nametnute predviđene obveze i troškovi u doba kada nije bilo moguće funkcionirati. Planira se raspisati javni poziv za dodjelu prostora.

- 2.3. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2021.

Općina Šenkovec navodi da s obzirom na nemogućnost funkcioniranja udruga i klubova zbog pandemije COVID-19, oni nisu mogli provoditi svoje programe, redovitu djelatnost, kao ni koristiti prostore koji su im namijenjeni. Vraćanjem u normalu, javili su se financijski problemi udruga i klubova koji će se riješiti daljnjim normalnim funkcioniranjem. Navode da s obzirom na obveze oko dodjele prostora udrugama, a predviđene Uredbom, vjeruju da bi se većina udruga i klubova ugasila da su im nametnute predviđene obveze i troškovi u doba kada nije bilo moguće funkcionirati.

- 2.4. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2021.

Općina Šenkovec navodi da su zbog pandemije COVID-19 bili primorani prolongirati izvršenje preporuka.

***Općina Šenkovec je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu provedene.***

**– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Šenkovec nije izvještavala Ured o provedbi preporuka.

**Očitovanje Općine Šenkovec**

*Općina Šenkovec u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Šenkovec.*

## Općina Vratišinec

Zakonski predstavnik Općine Vratišinec od 29. svibnja 2017. do 20. svibnja 2021. bio je općinski načelnik Zdravko Mlinarić, a od 21. svibnja 2021. i do vremena provjere naloga i preporuka (studenj 2022.) općinski načelnik je Mihael Grbavec.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. za Općinu Vratišinec te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 21

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad igralištem NK Sokol u Vratišincu, koje je u vlasništvu Republike Hrvatske, i NK Napredak u Gornjem Kraljevcu, čiji je dio u zemljišnim knjigama općenarodna imovina, odnosno vlasništvo Općine Vratišinec, a dio u katastarskom operatu posjed Općine Čakovec i javno dobro, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	31. siječnja 2020.	djelomično provedeno
2.		Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	31. srpnja 2020.	provedeno
3.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	31. siječnja 2020.	provedeno
4.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	31. siječnja 2020.	provedeno
5.		Preporučeno je upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu Općine u registar imovine te u registru navesti sve podatke propisane Uredbom o registru državne imovine; registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz poslovnih knjiga s podacima u registru imovine.	31. srpnja 2020.	provedeno
6.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. siječnja 2020.	provedeno nakon roka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
7.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.	31. srpnja 2020.	djelomično provedeno
8.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. srpnja 2020.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

##### 1.1. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. siječnja 2020.

Općina Vratišinec raspisala je javni natječaj za dodjelu nekretnina u vlasništvu Općine na korištenje udrugama radi provođenja programa i projekata u veljači 2022. te su na temelju provedenog postupka i Odluke načelnika o dodjeli nekretnina u vlasništvu Općine Vratišinec na korištenje udrugama radi provođenja programa i projekata zaključeni ugovori s udrugama NK Sokol i NK Napredak.

- 1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. srpnja 2020.

Općina Vratišinec je ovlasti i odgovornosti utvrdila zaključivanjem ugovora s udrugama NK Sokol i NK Napredak u veljači 2022.

## 2. Djelomično provedene preporuke

Djelomično provedene preporuke odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima te područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je poduzeti radnje radi upisa vlasništva nad igralištem NK Sokol u Vratišincu, koje je u vlasništvu Republike Hrvatske, i NK Napredak u Gornjem Kraljevcu, čiji je dio u zemljišnim knjigama općenarodna imovina, odnosno vlasništvo Općine Vratišinec, a dio u katastarskom operatu posjed Općine Čakovec i javno dobro, u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Vratišinec navodi da je ponovno pokrenula postupak traženja darovanja zemljišta za NK Sokol 18. veljače 2022. sa svim potrebnim dokumentima te poslala požurnicu o statusu predmeta 13. lipnja 2022. Odgovor nisu dobili. Za NK Napredak dobiveno je traženo uvjerenje, a na temelju toga napravljen je geodetski elaborat za provedbu u zemljišnim knjigama. Nakon dobivenog rješenja Zemljišnoknjižnog odjela u Čakovcu, ponovno je zatraženo izdavanje uvjerenja o statusu zemljišta na 24. srpnja 1991. i ono je dobiveno. Postupak zahtjeva za izdavanjem rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenu zgradu za građevinu zgrade NK Napredak pokrenut je 13. svibnja 2020. Navodi da traju pregovori za provođenje postupka legalizacije do kraja te bi se i od Međimurske županije zatražio dio zemljišta koji je u općenarodnoj imovini.

- 2.2. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnog igrališta može unaprijediti. Uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine, u cilju što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. srpnja 2020.

Općina Vratišinec navodi da su nogometni klubovi na području Općine male udruge koje se natječu u nižim ligama, dobrovoljno se bave sportom i ne raspolažu kapacitetima za izradu godišnjih analiza. Navodi da provode projekte od općeg interesa po raspisanom javnom pozivu te redovito dostavljaju izvješća o provedenim projektima kojima potiču i promiču nogomet.

***Općina Vratišinec je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.***

**– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Vratišinec je u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe izvijestila Ured o provedenim aktivnostima u vezi s dva naloga i četiri preporuke, dok za dvije preporuke nije izvještavala Ured.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Vratišinec točno izvještavala o provedenim aktivnostima u vezi s dva naloga i četiri preporuke.

**Očitovanje Općine Vratišinec**

*Općina Vratišinec u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018., a koje se odnose na Općinu Vratišinec.*

#### IV. ZAKLJUČAK

Provjerom provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Međimurske županije u 2017. i 2018. utvrđeno je da je od 116 naloga i preporuka:

- provedeno 79 naloga i preporuka ili 68,1 %, od čega 59 u roku, a 20 nakon roka
- djelomično je provedeno 10 preporuka ili 8,6 %
- u postupku provedbe su dvije preporuke ili 1,7 %
- 24 preporuke ili 20,7 % nije provedeno
- jedna preporuka ili 0,9 % nije primjenjivo.

U tablici u nastavku navodi se broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen provjerom provedbe naloga i preporuka po lokalnim jedinicama na području Međimurske županije.

Tablica broj 22

Broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen provjerom provedbe naloga i preporuka po lokalnim jedinicama na području Međimurske županije

Redni broj	Naziv lokalne jedinice	Broj danih naloga i preporuka	Status naloga i preporuka					
			Provedeno	Provedeno nakon roka	Djelomično provedeno	U postupku provedbe*	Nije provedeno	Nije primjenjivo
	1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Grad Čakovec	6	4	1	0	1	0	0
2.	Grad Mursko Središće	6	6	0	0	0	0	0
3.	Grad Prelog	5	1	3	0	0	1	0
4.	Općina Belica	7	7	0	0	0	0	0
5.	Općina Dekanovec	4	4	0	0	0	0	0
6.	Općina Domašinec	8	2	3	1	0	2	0
7.	Općina Donja Dubrava	4	0	1	1	0	2	0
8.	Općina Donji Kraljevec	8	4	2	0	0	1	1
9.	Općina Goričan	4	4	0	0	0	0	0
10.	Općina Gornji Mihaljevec	8	2	2	0	0	4	0
11.	Općina Mala Subotica	4	2	2	0	0	0	0
12.	Općina Nedelišće	4	2	1	1	0	0	0
13.	Općina Orehovica	6	5	0	1	0	0	0
14.	Općina Podturen	8	3	0	3	0	2	0
15.	Općina Pribislavec	5	0	0	0	0	5	0
16.	Općina Selnica	4	1	0	0	0	3	0
17.	Općina Strahoninec	4	4	0	0	0	0	0
18.	Općina Sveti Juraj na Bregu	7	3	3	0	1	0	0
19.	Općina Sveti Martin na Muri	1	1	0	0	0	0	0
20.	Općina Šenkovec	5	0	0	1	0	4	0
21.	Općina Vratišinec	8	4	2	2	0	0	0
Ukupno		116	59	20	10	2	24	1

\* Rok za provedbu nije prošao.



Lokalne jedinice su provedbom naloga i preporuka postigle sljedeće pozitivne učinke:

- evidencije podataka o nogometnim stadionima i igralištima vode se u skladu s propisima
- normativno je uređeno upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima
- nogometnim stadionima i igralištima upravlja se i raspolaže pažnjom dobrog gospodara
- ostvareni su ciljevi sustava unutarnjih kontrola.

Djelomično provedeni nalozi i preporuke odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima, područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima. Preporuke koje su u postupku provedbe odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima, područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima. Preporuka koja nije primjenjiva odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

Lokalne jedinice su i nadalje u obvezi postupati prema naložima i preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu provedene ili nisu u cijelosti provedene.